



*«PPF Страхование жизни» подвело итоги выплат в первом полугодии 2016 года по программам страхования жизни и здоровья.*

В этот период компания выплатила более 265 млн рублей по 5409 страховым событиям. Количество страховых случаев увеличилось на 3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Наиболее часто у застрахованных происходили несчастные случаи – по 4176 событиям было выплачено 65,2 млн рублей.

На втором месте находятся выплаты накоплений в связи с завершением срока страхования. На них пришлось 36% от суммы всех выплат – 95 млн рублей. Именно столько получил 551 человек в связи с окончанием договора страхования, и теперь эту сумму они смогут использовать по своему усмотрению.

Директор клиентского сервиса «PPF Страхования жизни» Алена Букашкина: «Наши консультанты часто сталкиваются с финансовой недальновидностью людей: им кажется, что ничего плохого в жизни не может произойти, а значит, и полис ни к чему. Однако непредвиденные события происходят вопреки нашим желаниям, и покупка полиса – один из надежных способов финансовой защиты человека в таких ситуациях».

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.08.16